
                                                                                                              „Április, ó, Április, Minden csínyre friss!”             
( Tóth Árpád: Április) 

 

 
 

 

A magyar munkaközösség áprilisi hírei 

 

Tartalmas programok részesei lehettek a Kossuth-diákok e hónap első felében. 

Jó hangulatban, csodálatos napsütésben ünnepelhettük április 11-én délelőtt a költészet napját. 

Ez úton is köszönjük Fekete Bálint 11.B osztályostanulónak a versre írt saját  dallamot és zenei 

aláfestést, amellyel emlékezetessé tette az udvari  flashmobunkat. Igy nemcsak megtanultuk József 

Attila Tedd a kezed… kezdetű versét, de rögtönzött kórussá alakulva el is énekelhettük azt. A magyar 

munkaközösség szövegmutogató performansza  kísérte a diákok szereplését. Külön köszönet a képes 

beszámolóért Karthaly István tanár úrnak, s a hangosítást végző Lázár Ferenc és Rendes Martin 9.B-s 

tanulóknak. 

Reméljük, sokaknak emlékezetes marad egy ilyen pillanat, mikor összhangban lehet a természet, a 

lélek és a költészet! 

Délután a versmondóké volt a főszerep. A vendégként meghívott zsűrielnök, Takaró Mihály kiemelte 

a szavalók biztos tudását és a versválasztás sokszínűségét. Büszkék lehetünk a fellépő diákjaink 

színvonalas teljesítményére. Köszönjük valamennyi versmondónak a munkáját! 

Díjazottjaink: 

I. Köröskényi Emese 11.B 

II. Dobó Regina           10. A 

III. Blősz Dalma             12.A 

A zsűrielnök különdíját Barkóczi Lili 9.A osztályos tanuló érdemelte ki, de különdíjban részesültek 

Bubik Réka, 9.A, Tornyossy László 9.C, Munzáth Kristóf 10.A osztályos tanulók. 

A közönség díját Tomerle Fanni 9.B osztályos tanuló vehette át. 

Az országos Kossuth-szónokversenyen is szép eredményeink születtek. Indulóink  - Deim Zsófia 

9.A, Munzáth Kristóf 10.A, Vagyóczki Patrik 10. C - felkészülten és sikeresen álltak helyt április 13-

án. Mindkét kossuthos fiú a dobogó harmadik helyén végzett, amihez Nemcsák Károly zsűrielnök 

külön is gratulált. 

Remélem, a jövőben is ilyen jó hírekkel szolgálhat a magyar munkaközösség! 

    Takaró Mihályné, a magyar nyelv és irodalom munkaközösség nevében 


